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Ávalon, nuestro nuevo sofá de amplia modulación, no solo 
destaca por su funcionalidad y comodidad, sino también por 
su diseño elegante y sofisticado. Sus líneas limpias y suaves 
le otorgan una apariencia moderna y contemporánea, que 
se adapta perfectamente a cualquier estilo de decoración. 
Su versatilidad y capacidad para adaptarse a diferentes 
necesidades lo convierte en una opción perfecta para 
aquellos que buscan maximizar el espacio y disfrutar de 
un ambiente relajante y funcional.

Siempre en constante evolución, diseñando nuevos ele-
mentos que aporten estilo y confort a nuestros espacios: 
Su nuevo pouf terminal le confiere un aspecto único y 
original, logrando una fácil integración en diferentes 
ambientes, y permitiéndote personalizar tu hogar según 
las necesidades y preferencias del momento.
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MEDIDAS
ancho fondo sofáalto

100 296 112 / 154 163 / 191
fondo Ch.

Una excelente elección para aquellos que buscan una 
solución versátil y adaptable. Permite al usuario per-
sonalizar su configuración de asientos de acuerdo a sus 
preferencias y espacio disponible.
Gracias a sus módulos individuales, se puede añadir o 
quitar secciones según se desee, lo que proporciona 
flexibilidad y permite crear múltiples configuraciones.

Otra de las características más destacadas de este sofá 
es su chaiselongue deslizante y sus brazos, ambos con 
arcón. La función deslizante permite que el sofá se con-
vierta en una cama o en un cómodo espacio para relajarse. 
El arcón proporciona una zona extra de almacenamiento 
para guardar mantas, cojines u otros elementos que desee 
tener a mano, pero que no necesariamente quiera tener 
visibles.
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Ávalon

Frontal / devant / front

Trasera /derrière / rear

A
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Deslizante bandeja de arrastre. Sistema deslizante 
bandeja de arrastre manual. Permite desplazamiento 
únicamente de sentada, quedando el respaldo fijo. 
No lleva arcón bajo el asiento.

Módulo Chaiselongue.
El módulo chaiselongue es deslizante manual
con arcón. Opción motor disponible.

Opciones de brazos: no disponible.

Cojines: no incluye cojines.

Botoneras: situadas en el lateral de la almohada de 
asiento en la chaiselongue opción eléctrica.

USB: opción disponible en el brazo del sofá y
en el brazo de la chaiselongue.

Tejido fotografiado: Hydra plata, Nova 1.

El precio de tarifa incluye la marcada en una
tela y las combinaciones expuestas en los dibujos. 
Resto combinaciones o combinaciones en más 
de 2 telas: 95 puntos por asiento.

Coulissant plateau avec roues. Système
coulissant manuel au sol. L’assise coulisse mais le 
dossier reste fixe. Sans coffre sous l’assise. 

Module Chaiselongue.
Le module chaiselongue est coulissant manuel avec 
coffre. Option moteur disponible.

Options d’accoudoirs: non disponible.

Coussins: non inclus.

Boîtes à boutons: à l’intérieur entre l’accoudoir 
et l’assise du module chaiselongue avec l’option 
électrique.

USB: option disponible dans l’accoudoir canapé et 
en l’accoudoir chaiselongue.

Tissu photographié: Hydra plata, Nova 1.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans un 
seul tissu mais aussi les combinaisons ci-dessous 
montrées en bicouleur et bimatière. Les combinaisons 
différentes ou l’ajout d’un troisième tissu / couleur 
auront un coût supplémentaire  de 95 points par assise.

Sliding tray drag with wheels. Manual slinding 
tray drag system wth wheels. Allows the seat to 
move with the backrest remaining fixed.
Without chest under the seat.

Module Chaiselongue.
The chaiselongue module is manual sliding 
chest. Available engine option.

Arms options: no available.

Cushions: no available.

Push button panel: placed between seat with
the electric chaiselongue option.

USB: available option in the sofa and 
chaiselongue arm.

Photographed fabric: Hydra plata Nova 1.

Prices in the catalogue include fabrication 
in just one fabric or two different fabric or 
colour combinations showed below. For 
three-fabric combinations, the price will
have a tax of 95 points per seat.
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CARACTÈRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM.
Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse de polyuréthane Acofoam, 
recouverte en fibre.

Dossier (têtière reglable): mousse de 
polyuréthane 20 kg.

Accoudoirs (avec coffre): fibre creuse et 
siliconée.
Ac. démontables / échangeables: non.

Coussins déhoussables (assise, dossier et 
accoudoir): oui.

Pieds: métal noir mat / Hauteur: 13,5 cm.

Mécanisme: coulissant plateau manuel avec 
roues.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: Pine wood + MDF board. Elastic
band 8 cm.

Seats: polyurethane foam Acofoam, fiber 
recovered.

Backrests (reclining headrest): polyurethane 
foam 20 kg.

Chest arms:  conjugated siliconized hollow
fiber.
Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows (seats, backrest and
arm): yes.

Legs: mat black metal / Height: 13,5 cm.

Mechanism: manual sliding wheel tray
system.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano Acofoam, 
recubierta de fibra.

Respaldos (cabezal reclinable): espuma de 
poliuretano 20 kg.

Brazos (con arcón): fibra hueca conjugada y 
siliconada.
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo y 
brazo): sí.

Patas: metal negro mate / Altura: 13,5 cm.

Mecanismo sofá: deslizante bandeja de arrastre 
manual.




